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Tužilac je pročitao preciziranu optužnicu od 26.06.2012. godine. U optužnici se navode imena 
oštećenih, Selmana i Miftara Temaja, umesto „dva nepoznata lica albanske nacionalnosti“, 
kako se o njima govorilo u ranijoj optužnici.  
Optuženi su ponovili da nisu krivi, i da ostaju pri ranije iznetim odbranama. 
 
Sud je pročitao veći broj pisanih dokaza i izjava svedoka, od kojih su tri bile izjave oštećenih 
Muse i Huseina Temaja i svedoka Rushita Temaja koji je poslednji video pokojne Selmana i 
Miftara Temaja, čime je završen dokazni postupak. 
 
Završne reči 
 
Završna reč tužioca 
 
Tužilac je naglasio da su tokom postupka otklonjeni nedostaci na koje je Vrhovni sud Srbije 
[u rešenju kojim je ukinuo presudu Vrhovnog vojnog suda] ukazao. Istakao je i da Vrhovni 
sud Srbije nije pronašao greške u utvrđenom činjeničnom stanju i odgovornosti okrivljenih, 
već da je presudu ukinuo iz procesnih razloga. Naime, Vrhovni vojni sud je van glavnog 
pretresa izveo jedan dokaz – uvidom u listu Međunarodnog komiteta crvenog krsta (MKCK) 
utvrdio je identitet žrtava. 
 
Svim dosad izvedenim dokazima je nesporno utvrđeno da je do ubistva braće Temaj došlo na 
način opisan u optužnici i da optuženi snose odgovornost za to. Kao najznačajnije naveo je 
priznanja optuženih Tešića i Seregija koja su dali u istrazi i u prvom postupku koji je protiv 
ove četvorice optuženih vođen pred Vojnim sudom u Nišu 2002. godine.  
 
Svoju završnu reč je završio rečenicom: „Ratni zločin nije patriotski čin.“ 
 
 
Završna reč branioca optuženog Zlatana Mančića 
 
Ostaje pri završnoj reči datoj 12.10.2002. godine. Dodao je da je pravna pretpostavka za 
obaveznost izvršenja naređenja u Vojsci Jugoslavije bila subordinacija, a da optuženi 
Radojević, Tešić i Seregi nisu bili podređeni optuženom Mančiću tako da im on nije mogao 
davati naređenja. Osvrnuo se i na svedočenje Ivice Veljkovića [koji je svedočio da je video 
optuženog Mančića kako od albanskih civila koji su napuštali Kosovo silom oduzima novac], 
za koga tvrdi da je na saslušanju 11.10.2002. godine rekao da se o svom svedočenju 
dogovorio sa istražnim sudijom i vojnim tužiocem, a da je čak prilikom prepoznavanja 
optuženog Mančića pomešao sa jednim od branilaca. 
 
Tokom postupka nije dokazano da je njegov branjenik učinio zločine koji mu se stavljaju na 
teret i traži da sud donese oslobađajuću presudu. 
 
 



 

Završna reč branioca optuženog Radeta Radojevića 
 
Ostaje pri završnoj reči od 12.10.2002. godine. Prokomentarisao je završnu reč tužioca 
navodeći da su priznanja optuženih Tešića i Seregija odavno povučena i da na njima sud ne 
može zasnivati presudu. Njihova priznanja su data u zabludi i u vreme kada su bili u stanju 
psihičkog rastrojstva, pritom su u to vreme konzumirali i narkotike, a „kad su videli šta su 
uradili oni su udarali glavom o zid, a potom sebe šakama u glavu“.  
 
Traži da se njegov branjenik oslobodi optužbe jer nije dokazano da je on naredio optuženima 
Tešiću i Seregiju da ubiju oštećene Miftara i Selmana Temaja. 
  
Završna reč branioca optuženog Danila Tešića 
 
Tužilac nije prezentovao ni jedan validan dokaz na kome bi sud mogao da zasnuje osuđujuću 
presudu za njegovog branjenika. Jedan svedok je čak pomenuo da je par dana nakon što su 
braća Temaj „ispraćeni“ iz sela iste video u Prizrenu i sa njima se pozdravio. Tokom celog 
postupka optuženima se sudilo za ubistvo NN lica, dok su tek u poslednjoj izmenjenoj 
optužnici kao žrtve navedena imena Selmana i Miftara Temaja.  
 
Traži od suda da donese oslobađajuću presudu za optuženog Tešića. 
 
Završna reč branioca optuženog Mišela Seregia 
 
Nije izveden ni jedan dokaz koji je dovoljan za osuđujuću presudu optuženom Seregiu. Svog 
branjenika je nazvao jednom „budalom koji je sâm sebe prijavio i proveo tri godine u zatvoru 
zbog toga“. Podsetio je sud da se njegov branjenik od 1999. godine leči kod psihijatra i da je 
priznanje dao kada „nije bio pri sebi“. 
 
Traži od suda oslobađajuću presudu za svog branjenika. 
 
Završne reči optuženih 
 
Optuženi Zlatan Mančić, Rade Radojević, Danilo Tešić i Mišel Seregi su rekli da se ne 
osećaju krivim i da ostaju pri završnim rečima svojih branilaca i svojoj ranije iznetoj odbrani. 
 


